



NOVI PROSTOVOLJCI V TERITORIALNI OBRAMBI NAŠE OBČINE

Danes novinci, jutri starešine

V okviru praznovanja 22. decembra, dneva JLA, so v naši občini sprejeli precejšnje število mladink in mladincev, ki so se prostovoljno odločili, da postanejo pripadniki teritorialne obrambe. Pri tem velja vsekakor pohvaliti zavzetost občinske konference ZSMS Ljubljana Center, s čimer se njeno že doslej dobro sodelovanje z občinskim štabom za teritorialno obrambo še pogloblja. Takšno skupno delo pa zagotavlja še večje uspehe na tem področju. Pred sprejemom mladih prostovoljcev je štab pripravil zanje poseben program urjenja in vzgoje, v katerem so pridobili osnovno znanje in veščine.

Novinci v teritorialni obrambi so bili v urjenju izredno prizadevni in resni, zato pa so tudi veliko pridobili. Še posebej so bili zadovoljni z odnosom starejših pripadnikov teritorialne obrambe, prav tako pa so se tudi dodobra spoznali med seboj. V urjenju in vzgoji novih prostovoljcev so sodelovali tudi nekateri izmed mladih, ki so komaj pred letom in pol postali pripadniki teritorialne obrambe. Tokrat so že v celoti opravljali vse službe, ki so potrebne pri urjenju, od zavarovanja pa do vodstva enot. Starešine so tako le izvajali strokovni pouk in urjenje. Prav zato pa je povsem stvarno pričakovati, da bodo podobno kot njihovi, nekoliko starejši predhodniki, tudi današnji novinci kaj kmalu obvladali vse veščine in znanje, ki je potrebno v teritorialni obrambi.

TEKST: TANJA KERŠMANC
FOTO: IGOR LAPAJNE



Tako kot v vseh ostalih krajevnih skupnostih so tudi na Starem Vodmatu pripravili krajanj, skupaj s člani organizacije Zveze združenj borcev NOV in s pripadniki JLA skupno proslavo v počastitev dneva Jugoslovanske ljudske armade.

FOTO: FRANCE MODIC

OBISKALI SMO NOVINARSKI KROŽEK NA OŠ MAJDE VRHOVNIK

Obveščanje na osnovni šoli je potrebno

Na osnovni šoli Majde Vrhovnik je v šolskem letu 1980/81 prvič začel z delovanjem novinarski krožek. Osnovni namen krožka naj bi bil izoblikovati šolsko glasilo kot osrednjo obliko obveščanja v šoli.

Na ta način bi namreč premostili osnovne težave in pomanjkljivosti, ki izhajajo predvsem iz dejstva, da so glasila na šolah pretežno literarne narave, torej brez konkretne informativne vsebine. Tudi na naši šoli izhaja pod skrbnim mentorskim vodstvom tov. Maje Stepančičeve literarno glasilo Prve stopinje. Poudariti moram, da je glasilo zelo pestro in kvalitetno pripravljeno.

Vendar pa poskušamo mi v novinarskem krožku (na drugi strani) z razliko od literarne usmeritve Prvih stopinj, v našem glasilu N. E., kar pomeni Naša edicija, dati poudarek informativnim elementom, ustvarjalni kritiki dogajanj na šoli in izven nje. Vsebinsko glasilo naj bi bila čimbolj pestra in najraznovrstnejša, primerne predvsem tistim, ki jim je namenjena. Pravtako pa naj bi bila pestra in domiselna tudi njegova oblika. Taka vsebinskooblikovna zasnova zahteva seveda številčno močno uredništvo, ki ga mi v tem trenutku ne »premoremo«, in pa primerne materialnotehnične zmogljivosti. Od tu torej prvi del naših težav, ki so »kadrovske« narave, saj je resnično delavnih le nekaj učencev-novinarjev. Nadaljnja težava je v tem, da glasilo izhaja v ciklotilni tehniki, ki seveda ne

omogoča pretirane oblikovne domiselnosti. Poleg tega tiskajo časopis učenci sami.

Največja in najresnejša težava pa je v tem, da je v tako kratkem času težko vnesti v zavest učencev pomen informiranja, torej dejstvo, da je mogoče neinformirane ljudi ali ljudi, ki vedo zelo malo, mnogo lažje voditi, usmerjati, prepričevati, skratka, manipulirati z njimi. Iz tega izhaja, da je informiranost nujen pogoj za samoupravljanje, oziroma, da neinformirani delavci in učenci ne morejo biti tudi dobri samoupravljalci.

Težko je torej usklajevati preveč osebna pričakovanja in želje učencev, ki si želijo bolj lahkotnega, zabavnega in neangažiranega branja, s smotri, ki jih pred nas postavlja zahteva po organiziranem informiranju na šoli. Zato je težko najti najboljše razmerje prvega do drugega.

Pot, ki smo si jo izbrali, je pot postopnega prehajanja od lahkotnejšega k bolj angažiranemu, saj le tako lahko pričakujemo uspeh. Uspeh pa je za nas to, da bodo učenci časopis, ki jim je namenjen, z veseljem, zanimanjem in zavestnostjo prebirali, postopoma pa v čimvečji meri tudi sami tvorno sodelovali pri njegovem oblikovanju.

VILJANA LUKAS

SREČANJE OTROK KS GRADIŠČE S PIONIRJI IZ NOVE VASI NA BLOKAH

Nepozabno doživetje

Družbenopolitične organizacije in samoupravni organi krajevne skupnosti Gradišče imajo že vrsto let prijateljske stike s krajevno skupnostjo Nova vas na Blokah. Ob novem letu pa se vsako leto snidejo najmlajši iz KS Gradišče s pionirji z Blok. Tudi letos je Društvo prijateljev mladine v sodelovanju z vsemi dejavniki v KS Gradišče povabilo 50 pionirjev iz Nove vasi na novoletno praznovanje v Opero SNG, kjer so si v družbi 300 otrok iz KS Gradišče ogledali balet »Sneguljčico« in pričakali dedka Mraza.

Pionirji z Blok so bili veseli povabila in so že naslednji dan to v pismu tudi izrazili. Takole so napisali:

Dragi prijatelji!
V imenu vseh prisotnih otrok, njihovih učiteljev in staršev se vam zahvaljujemo za lepo prireditve, za prijeten pogovor, ki ga je vodil z otroki dedek Mraz, za njegova darila, za pogostitev in pristrčno gostoljubje, ki ga je pripravila osnovna šola Majde Vrhovnik in njen pionirski odred.

Za naše najmlajše je bil tudi vaš letošnji dedek Mraz nepozabno doživetje. Vemo, da se za takšnim obiskom skriva vaše veliko prizadevanje, dosti dela, dogovarjanja in priprav, da ste našim otrokom nudili nekaj ur življenjske radosti in da ste dodali kamen-

ček k medsebojnemu razumevanju in spoštovanju mestne in podeželske mladine. To pa so vrednote, ki jih finančno ni moč ovrednotiti.

Ko bomo na Blokah odpirali novo šolo, bomo šele v stanju, da vam na svoj način vrnemo del vašega gostoljubja, zdaj pa vas še enkrat prosimo, da sprejmete našo zahvalo, s tem pa vam osebno, vsem delavcem v Društvu prijateljev mladine, v Socialistični zvezi in v krajevni skupnosti Gradišče, pa pionirjem in njihovim mentorjem osnovne šole Majde Vrhovnik želimo srečno, uspešno in mirno leto 1981.

Za učence in kolektiv osnovne šole
Tone Šraj-Aljoša Nova vas
ravnatelj:
JANEZ PRAPROTNIK

OBVESTILO

ZVEZA ZDRUŽENJ BORCEV NOV OBČINE LJUBLJANA CENTER sporoča, da so se iz sedanjih prostorov na Resljevi cesti 14/III preselili v prostore na Adamič-Lundrovem nabrežju 2/IV - Kresija (soba št. 23), telefonska številka 310-566 int. 290 in 291.

Obdržali bodo tudi dosedanjo direktno telefonsko številko 316-081, vendar še ni znano, kdaj bo premeščena linija.